HHUBEJIMPOBKH

| TIOJAKPAHOBBIX NYTEN |


http://paritet.stroyinf.ru/programma_pereseleniya.html

Kypuaa
HHBEJIHPOBKH NOAKPAHOBBIX MyTeH



Kypuan
HHUBEJIMPOBKH NOAKPAHOBBIX NMyTeil

10 00BEKTY:

HaumeHoBaHHe CTPOMTETLHON OPraHH3auHH

Hauar 200__ .
Oxosuen 200__r.




TpsmonuHeinocTs 3a3op B CTBIKE B3aumroe cMemeime
Jlata Ipononehbiif ykion | [TormepedHsid yKiIoH Pasmep konen HOMYCK < 25 My OMYCK < 12 MM TOPLIOB PENTBCOB s (—
nomyck 0,01 gomyck 0,01 Jonyck + 15 MM Y y B ILTaHe 10 BBICOTE P
JOMYCK <2 MM | JOMYCK < 3MM

A= 1 pestbe 1

b= 2

= 3

I'= 4

A= 5

= 2 pesse 6

7

8

9
10

Kunoii gom
: 1 pensc

2 penbe




Jara

IMponosnbHbI# YKIOH
nomyck 0,01

IMonepeysslil yiIIOH
nporyck 0,01

Pasmep koneu
gomyck = 15 mm

IIpAMonuAeifHOCTL
HOTYCK < 25 MM

3azop B CThIKE
nomyck < 12 Mmm

BiaumMaOe cMemeHue

TOPLOB

€JIbCOB

B IL1aHe
JOIYCK < 2 MM

110 BbICOTE
JIOMYCK < 3MM

ITpamevanue
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